



**R O M A N I A**  
**COMUNA LIVEZI, JUDEȚUL BACĂU**

Adresa: Comuna Livezi, Județul Bacău, cod postal 607285

Tel/fax: 0234-332009, Tel. Primar : 0234-332260

E-mail: [contact@comunalivezi.ro](mailto:contact@comunalivezi.ro)

Cod fiscal 4278132

**COMITETUL LOCAL PENTRU SITUATII DE URGENTA**

Nr. 2847 /11.05.2020

**HOTĂRÂREA nr. 3 din 11.05.2020**

Comitetul Local pentru Situații de Urgență al comunei Livezi, județul Bacău (CLSU) a fost convocat astăzi, 11.05.2020, ora 17:00, la solicitarea presedintelui Comitetului Local pentru Situatii de Urgenta, p.Primar Coaca Vasile Gabi, pentru luarea unor noi măsuri de protecție a populației în vederea preîntâmpinării și limitării efectelor infectărilor cu noul coronavirus (COVIT 19) după instituirea stării de urgență și pregătirea pentru trecerea la starea de alertă;

În conformitate cu Ordonanțele militare care au fost publicate în Monitorul Oficial, după instituirea stării de urgență prin Decretul Președintelui României nr. 195 din data de 16 martie 2020 privind măsurile de prevenire a răspândirii COVID 19 și hotărârile luate la nivel național de către Grupul de suport tehnico-stiințific privind gestionarea bolilor înalt contagioase pe teritoriul României și la nivel județean de către Comitetul Județean pentru Situatii de Urgenta Bacău;

Având în vedere prevederile art. 15. alin(1) și art. 24 lit. b) din O.U.G. nr. 21/2004 privind Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență, cu modificările și completările ulterioare ale H.G. nr. 1491/2004 pentru aprobarea Regulamentului cadru din 9 septembrie 2004 privind structura organizatorică, atribuțiile, funcționarea și dotarea comitetelor și centrelor operative pentru situații de urgență;

Conform Regulamentului privind Organizarea, Atribuțiile și Funcționarea CLSU Livezi, înregistrat cu nr. 3822/30.06.2016

**HOTĂRĂȘTE**

1. Este obligatoriu dezinfectia periodică a sediului Primăriei comunei Livezi în suprafața totală de cca 454 m<sup>2</sup> conform instrucțiunilor primite de la operatorul economic autorizat și faptul că ultima dezinfectie a fost efectuată în data de vineri 03.04.2020 într-o singură etapă.

Dezinfectia se va face în două etape. Prima etapă în data de 12.05.2020 începând cu ora 11:00 iar a doua etapă în ziua de vineri 15.05.2020, de către agentul economic cu care avem contract de servicii. Acesta folosește substanțe toxice cu eficiență sporită, iar pentru prevenirea intoxicației și otrăvirii se recomandă oprirea activității în primărie și interzicerea accesului persoanelor în toată această perioadă.

Se restricționează cu benzi de delimitare alb-roșu zonele de restricție și panouri de avertizare. pentru interzicerea accesului public.

2. Incepand cu data de marti 12.05.2020, activitatea de relatii cu publicul la primarie se intrerupe iar accesul publicului si al angajatilor in incinta primariei este interzis pana in data de 15.05.2020 inclusiv + zilele de S+D liber.

Compartimentele din cadrul aparatului de specialitate isi suspenda activitatea iar activitatea normala se reia in data de 18.05.2020 ora 8:00 , cu posibilitatea recuperarii pana la sfarsitul lunii mai si iunie.

In toata aceasta perioada, secretarul general al UAT comuna Livezi isi va desfasura activitatea la Scoala gimnaziala nr. 1 Livezi , intr-un spatiu pus la dispozitie de conducerea scolii impreuna cu conducerea primariei, cu toate documentele necesare desfasurarii activitatii privind evidenta stare civila si documentele necesare pregatirii sedintei de CL din data de 15.05.2020.

Sedinta de Consiliul Local stabilita pentru data de 15.05.2020. se va desfasura la sediul Scolii gimnaziale nr. 1 Livezi.

3. Dupa reluarea activitatii normale, personalul din cadrul UAT comuna Livezi care lucreaza direct cu publicul vor folosi obligatoriu manusi si masti de unica folosinta iar dezinfectia mainilor se face obligatoriu prin spalare cu apa si sapun sau gel dezinfectant pus la dispozitie de catre conducerea primariei.

4. Se aproba achizitia unui dispozitiv medical de măsurare a temperaturii fără contact, de la distanță pentru tot personalul angajat al primariei si prin sondaj al cetatenilor care au acces in Primarie. Aceasta este o bună metodă de screening a persoanelor care ar putea avea simptomele bolii COVID-19 si nu este costisitoare.

5. Tot personalul angajat al primariei Livezi va fi la dispozitia presedintelui CLSU in calitate de p.Primar pe toata perioada starii de alerta.

6. Se aproba Recomandarile privind conduita sociala responsabila in prevenirea raspandirii coronavirus conform anexei nr. 1 care face parte din actiunile de informare publica privind masurile de prevenire a virusului SARS-COV-2

Prezenta Hotarare a fost aprobata cu votul tuturor membrilor CLSU prezenti, consemnati in PV nr. 2846 / 11.05.2020, conform art. 10 alin.4 din Regulament CLSU.

In functie de evolutia situatiei la nivel national, vom tine cont de toate recomandarile Comitetului National pentru Situatii Speciale de Urgenta, Comitetului Judetean pentru Situatii de Urgenta, Institutia Prefectului si Directia de Sanatate Publica Bacau etc.

Prezenta Hotarare a Comitetului Local pentru Situatii de Urgent si va fi adusa la cunostinta populatiei la avizierul din exteriorul primariei precum si pe site-ul institutiei - <https://comunalivezi.ro/> si se va comunica institutiilor implicate.

**Președinte al Comitetului Local pentru Situatii de Urgenta al comunei Livezi**

**p. Primar,**

**COACA VASILE GABI**



**Secretar CLSU**

**ing. Ionita Corneliu**

**RECOMANDARI**  
**PRIVIND CONDUITA SOCIALA RESPONSABILA LA PREVENIREA RASPANDIRII CORONAVIRUS**  
**(COVID 19)**

Facem apel catre toti cetatenii comunei Livezi, sa respecte recomandarile cu privire la acest risc epidemiologic, astfel va indemnăm sa respectati cu strictete regulile de igiena personala recomandate pentru a va proteja atat pe dumneavoastra cat si pe cei apropiati dupa cum urmeaza:

- ! Spalati-va pe maini cu apa si sapun, minim 20 secunde, dupa orice contact cu o suprafata potential contaminata**
- ! Folositi prosoape de hartie, de preferat pentru a va sterge mainile.**
- ! Nu va atingeti ochii, nasul sau gura cu mainile neigienizate**
- ! Daca stranutati sau tusiti acoperiti gura si nasul cu un servetel de unica folosinta, pe care aveti grija sa-l aruncati imediat la cosul de gunoi**
- ! Dezinfectati frecvent, cu solutie pe baza de alcool sau clor, suprafetele cu care intrati in contact, atat acasa cat si la locul de munca**
- ! Aerisiti de mai multe ori pe zi incaperile in care desfasurati activitati**
- ! Luati medicamente antivirale sau antibiotice numai la prescriptia medicului**
- ! Nu beti lichide din aceeasi sticla/pahar cu alte persoane si nu folositi aceleasi tacâmuri**
- ! Nu intrati in contact direct cu persoanele aflate in autoizolare la domiciliu, indiferent daca prezinta sau nu simptome specifice coronavirus**
- ! Masca de protectie chirurgicala ii protejeaza pe cei din jurul dvs. in cazul in care aveti simptome de gripa sau raceala, intrucat previne raspandirea virusului pe cale respiratorie.**
- ! Masca de protectie este obligatorie pentru personalul angajat al primariei si trebuie sa acopere complet nasul si gura persoanei care o poarta.**

**Președinte al Comitetului Local pentru Situatii de Urgenta – comuna Livezi**

**COACA VASILE GABI**

  
